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平成 31 年２月８日 

 

あなたの声をつなげ隊 

「地域活動協議会について」 

に関する意見聴取結果（30 年 12 月） 
 

 

◎ 期間  平成 30 年 12 月 2 日～12 月 18 日 

 

◎ 意見聴取場所   

・聖和フェスタ ・桃陽もちつき大会 

 ・子ども子育てプラザ ・区役所２階キッズルーム 

 ・区民センター（フラストレッチ教室） 

・区役所４階会議室（マタニティ教室） 

 ・保健福祉センター分館（食育展・三歳児健診・１歳半健診） 

 

◎  意見聴取人数 331 人  
 

１ 年代 

 

 

20歳代

17人

5%

30歳代

190人

57%

40歳代

84人

25%

50歳代

9人

3%

60歳代

18人

6%

70歳代

7人

2%

80歳以上

6人

2%
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２ 地域活動協議会を知っていますか？ 

 

３ 地域活動に参加したいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている

98人

30%

知らない

233人

70%

参加したい

107人

32%

参加したくない

32人

10%

わからない

192人

58%
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４ 地域活動の担い手、世話役をしてみたいと思います

か？ 

 
 

５ 大阪市から地域活動協議会へ財政的支援（補助金の交

付）が行われているのを知っていますか？ 

 
 

 

 

  

すでにしている

18人

5%

したいと思う

42人

13%

したいと思わない

125人

38%

わからない

146人

44%

知っている

58人

18%

知らない

273人

82%
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６ 地域が自主的に取り組まれている次のア～スの地域活

動について知っている取組はどれですか？（複数回答可） 

 
 

 

 

 

229人

224人

208人

176人

174人

165人

128人

124人

106人

77人

76人

48人

32人

シ.もちつき大会

オ.子育て支援サークル

エ.登下校時のこども見守り活動

ク.ふれあい喫茶

ウ.歳末夜警・防犯パトロール

ス.地域ふれあい祭り

コ.地域清掃活動

ア.地域防災訓練

キ.高齢者食事サービス

カ.校庭キャンプ

サ.コミュニティ回収

イ.街路防犯灯の維持管理

セ.何も知らない（なし）

0人 50人 100人 150人 200人 250人
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地域が自主的に取り組まれている次のア～スの地域活動

について役立っていると思う取組はどれですか？（複数回

答可）

   
 

249人

239人

230人

230人

205人

203人

200人

199人

198人

186人

161人

139人

17人

エ.登下校時のこども見守り活動

ア.地域防災訓練

ウ.歳末夜警・防犯パトロール

オ.子育て支援サークル

シ.もちつき大会

コ.地域清掃活動

イ.街路防犯灯の維持管理

キ.高齢者食事サービス

ス.地域ふれあい祭り

ク.ふれあい喫茶

サ.コミュニティ回収

カ.校庭キャンプ

セ.なし

0人 50人 100人 150人 200人 250人 300人
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地域が自主的に取り組まれている次のア～スの地域活動

について、ご自身が興味のある又は参加したいと思う取組

はどれですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

175人

147人

122人

57人

56人

55人

42人

36人

29人

18人

17人

10人

89人

シ.もちつき大会

ス.地域ふれあい祭り

オ.子育て支援サークル

ア.地域防災訓練

カ.校庭キャンプ

エ.登下校時のこども見守り活動

ク.ふれあい喫茶

コ.地域清掃活動

ウ.歳末夜警・防犯パトロール

キ.高齢者食事サービス

サ.コミュニティ回収

イ.街路防犯灯の維持管理

セ.なし

0人 50人 100人 150人 200人
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６－２ 上記のア～スの取組み以外に、「地域社会づく

り」のために、どのような取組があればよいと思われます

か？  

 

 もちつき、お祭りなど続けていただきたいと思います。（40歳代） 

 高齢者の見守り活動（40歳代） 

 地域清掃活動に関して公園内の掃除が数人しかいなくて大変です。（50歳代） 

 盆踊り、観桜会（30歳代） 

 地活協のアプリがあればよい。それでいろいろな情報を発信してほしい。（30歳代） 

 何か子どもたちが参加できる教室があればいいなと思う。公園などでボール遊びもでき

ない。（30歳代） 

 健康、生活に関して地域で意見を集めて行政に届けるような活動が定期的に行われると

さらに住みよくなる様に思います。（書面での吸い上げでも良いかと思います）（30歳代） 

 育児中でも親子で参加できるスポーツ教室等ストレス発散にあればいいなと思います。

（40歳代） 

 

その他自由意見があれば記入してください。 

 

 雨の日に遊べる施設が近くにほしい。真田山までいっている。区役所にキッズルームが

あるが、小さい子用である。少し大きくなると遊べない。町会費を払ってないので自分

が行っていいイベントであるかどうかが不明。（30歳代） 

 地域活動に参加したいがヒマがない。（40歳代） 

 日常が忙しく地域活動はできない。町会については昔、マンションで一括して入ってい

たはずだが、現在はわからない。（40歳代） 

 もちつき大会にどうやって参加できるのか分からないので参加しづらいです。（30歳代） 

 ３地域活動に参加したいと思いますか？の問いに対して、内容によって参加したいも

のとしたくないものがある。（30歳代） 

 小学生の放課後の居場所づくりが増えたらよいと思う。（現在は地域が限られているの

で）（40歳代） 

 今のところ孫の子守があるから、あと３・５年くらい経てば、ぜひ参加してみたいです。

（60歳代） 

 登下校の見守りの方が自転車をこぎながらタバコを吸っておられてよく出くわすので

ちょっと気になります。せめて、見守りの服を着てないときの方が…（30歳代） 
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７ 地域活動の情報はどこで見たことがありますか？（複

数回答可） 

 
 

⑥その他の内容 

 学校からのお知らせ・チラシ  １１人 

 マンションの掲示板・貼り紙  ４人 

 知人・友人・家族から聞く   ４人 

 子育て情報アプリ「ぎゅっと！」２人 

 家族が地域活動をしている   ２人 

 地域の役員さんの方から 

 町内会 

 活動している現場を見た 

  

179人

146人

88人

47人

38人

3人

26人

①地域の掲示板

③区広報紙

②回覧板

⑦見たことがない

④区ホームページ、フェイスブック、

ツイッター

⑤ケーブルテレビ（J:COM等）

⑥その他

0人 50人 100人 150人 200人
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８ 地域活動の情報を入手する場合はどの方法を望まれま

すか？（複数回答可） 

 

⑥その他の内容 

 ぎゅっと（アプリ） ５人 

 学校        ４人 

 不要               ２人 

 知人から 

 ＬＩＮＥ 

 チラシ等の配布 

 地域の役員さんの方から 

 インスタグラム 

 女性は絶対に買い物しなければならないので、スーパー等で掲出すればい

いのではないか。内容的に無料で参加できる、誰でも参加ＯＫ。学校見学

も兼ねて等を記載してほしい。  

180人

159人

104人

98人

3人

17人

①地域の掲示板

③区広報紙

②回覧板

④区ホームページ、フェイスブック、

ツイッター

⑤ケーブルテレビ（J:COM等）

⑥その他

0人 50人 100人 150人 200人
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９ 地域活動協議会の担い手の中心となっている町会（地

域振興町会）に加入されていますか？ 

 

 

加入している

120人

36%

加入していない

126人

38%

わからない

85人

26%


